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20201109 Acties en Notulen teamoverleg Testen en Traceren

Acties:

ActieIEE osrdineert de Kamerbrief.

Actie:BE pakt regie over reactie voor stukje tekst in de Kamerbrief over teststraat op Schiphol.

Actie: J2EEZN zoekt contact op met

Actie:EEE schist procesaanpak voor in Kamerbrief

Actie: [JEEEZgzockt contact met 5.1.2e

Actie: [[BXEZY levert argumentatie EU aan bij EEE

Actie: levert argumentatie WHO aan bij
iis

Actie : EEE neemt vraag over PCR testinformatie mee naar VNO-NCW: hoe kan informatie

makkelijk, goed en duidelijk interpreteerbaar worden uitgelegd?

Actie: [JEEEZYY schrijft vraag mbt BCO irt nauwe contacten uit naar EEN

Actie:IEE cent uitkomsten van het ambtelijk vooroverleg over uniformering BCO mee in

een stukje Kamerbrief

Acti:

IEICE
bezig met een spreadsheet voor welke doelgroep wanneer welke test het meest

wenselijk is.

Actie:

EEC =n vraagstuk bij de kop wanneer we kunnen stoppen
met prioriteren omdat prioriteitsgroepen aanspraak maken op spoor 2 of sneltests?

Actie: naar aanleiding van antwoord |IIIEIEEE22kondiging in de Kamerbrief

per datum x stoppen we met prioriteren zorg en onderwijs in GGD teststraten, per datum y

kunnen zij in spoor 2 terecht.

over ademtest en spextrax en evt. inkopen
5.1.2e

over ademtest en spextrax en evt. inkopen

Actic JRE belt met over sneltest/ademtest en het streven om dit voor 1 december

bij het OMT te hebben.

Actie: [IIIEEE spreken met EEE over verhelderen van verschillende werkgroepen op

spoor 3.

Actie: [JEEZYs uit aan bij werkgroep ICT-infrastructuur.

Notulen:

1. Update Teambreed

a. Volgende week plan doorspreken VNO-NCW: dit gaat over de samenleving vaker

en grootschaliger testen om maatschappelijk en economische verkeer open te

houden. Dit wenkende perspectief heeft de Kamer neergezet tijdens het debat.

b. 9 en 10 november schetsen [[EElen MVWS de contouren voor de Kamerbrief 17

november, 12 november eerste versie Kamerbrief naar

Actie: [JEEZ cotrdineert de Kamerbrief.

c. [IEEEecft een overzicht gemaakt voor de vraag: wanneer kunnen we de

stap maken om asymptomatisch te testen bij BCO, reizigers en Coronamelder? De

bottleneck voor de testafname zit niet in de labcapaciteit, de afhamecapaciteit is

spannender.

d. OMT advies ver BCO, reizen en asymptomatisch testen



Reizigers verhaal: het is wettelijk lastig om reizigers te verplichten om een

negatieve testuitslag te hebben als voorwaarde om tot Nederland toe te treden. Dit

heeft direct en indirect gevolg voor de nut en noodzaak voor het openen van een

(snel)teststraat op Schiphol (1. Wettelijk bestaat (nog) geen grondslag en 2. Gaan

we dan uitgaande reizigers wat aanbieden (en dus reizigers tegemoet komen in

service wanneer ze op vakantie gaan terwijl dit indruist tegen advies)).

Actie: ERE pakt regie over reactie voor stukje tekst in de Kamerbrief.

2. Update Parlementair/Beleid

a.

b.

Moties (nog niet gestemd):
i. PCR-test Van Haga en Baudet -

Afwachten op motie aangenomen wordt.

ii.Asymptomatisch testen en BCO, Marijnissen en Jetten —

Voorbereiden voor stuk tekst in komende Kamerbrief

iii. Meldplicht bedrijven arbeidsmigranten, Ouwehand

Actie:EER zoekt contact op metBEC
Toezeggingen:

i. Validatie van LAMP- en Ademtest, JIEEEZIN
Actie JES shrift procesaanpak voor in Kamerbrief

ii.DNA-gegevens bij testen en zeggenschap over lichaamsmateriaal, Kuzu

Actie JERE Rbockt contact et IEKEDE en BEN PG

iii. PCR-testinformatie openbare informatie, Van Haga —

fo 20iHoe gaan we dit communicaties goed uitleggen JIEERNN wijst op

klokvormige grafiek die verkeerde schijn kan doen wekken.

Argumentatie pro PCR: volgens WHO en EU meest betrouwbare test.

Actie: EXEZY levert argumentatie EU aan bij ERED
Actie: [EE evert argumentatie WHO aan bij [ERE
Actie: [EET neemt vraag over PCR testinformatie mee naar VNO-NCW: hoe

kan informatie makkelijk, goed en duidelijk interpreteerbaar worden

uitgelegd? Bijvoorbeeld filmpje.

Dit moeten we ook helder krijgen in de route van het asymptomatisch
testen.

3. Update Traceren

a. Door minder besmettingen per dag, gaan steeds meer GGDen naar risicogestuurd
of volledig BCO. Aan de hand hiervan interessant hoeveel mensen als nauwe

contacten extra testen agv volledig of risicogestuurd BCO.

Actie: schrijft vraag mbt BCO irt nauwe contacten uit naa JEG
9 november ambtelijk vooroverleg uniformering BCO. Tijdens het ambtelijk
vooroverleg is onder andere besproken wanneer we asymptomaten kunnen gaan

testen. Daarnaast wordt het Convenant schriftelijk meegestuurd.

Actie:IEE cemt uitkomsten van het ambtelijk vooroverleg over uniformering
BCO mee in een stukje Kamerbrief

4. Update Testen

Update Spoor 1

a. Uitrol XL locaties.

De uitrol van de (X)L locaties is in volle gang maar een puzzel om te leggen: per

locatie kijken we welke mix van testen het meest efficient en wenselijk is.
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9 november staat een trilat gepland waar oa wordt gesproken wat de minimale en

maximale mogelijkheden zijn en welke consequenties die heeft voor de labcapaciteit

die we inkopen.

Actie: | EEEEY is bezig met een spreadsheet voor welke doelgroep wanneer welke

test het meest wenselijk is.

Actie:[IIE2 kken vraagstuk bij de kop wanneer we

kunnen stoppen met prioriteren omdat prioriteitsgroepen aanspraak maken op

spoor 2 of sneltests?

Actie: naar aanleiding van antwoordEEE == «ondiging in

de Kamerbrief per datum x stoppen we met prioriteren zorg en onderwijs in GGD

teststraten, per datum y kunnen zij in spoor 2 terecht.

b. Reguliere mensen met klachten krijgen de snelst beschikbare test. Hierdoor komen

nauwe contacten uit BCO sneller in aanmerking voor PCR-test.

c. Labcapaciteit: momenteel hebben we een aantal contractsporen die bijna afgerond

zijn (pooling, Eurolabs). Goed om inkoop een kader mee te geven: elk initiatief heeft

een kader: politiek, media, lopende of gevoerde gesprekken met MVWS.

Na contractering analyseren hoe het aanbod oploopt ten opzichte van de vraag.

BED eeft formeel de bevoegdheid om LCH aan te sturen op testen. Het geven van

de opdracht moet via dit kanaal, dit kanaal is ook nodig voor de financiee

verantwoording.

Update Spoor 2

Arbo-artsen sluiten zich aan, Medig ook. Dit is goed nieuws omdat we dan de LCH

structuur kunnen gebruiken. Het is momenteel wachten op de bedrijfsartsen.

Update Spoor 3

Ademtesten: vorige week zijn experts op het gebied van ademtesten en validaties

bijeen gekomen ov IEEE de ‘adem-hackathon’. Tijdens de bijeenkomst

gekeken naar hoe verschillende (adem )testen kunnen worden ingezet en gekoppeld.

Het idee vind nu uitwerking in een validatie, over 1.5 week vindt er een vervolg

plaats.

Actie EE praat door met JEEEE Mover ademtest en spextrax en evt. inkopen

Actie:| EEE] belt met [EIN over sneltest/ademtest en het streven om dit

voor 1 december bij het OMT te hebben.

5.1.2e zijn bezig met een nota waarin 3 initiatieven worden beschreven: 1

PostNL/Fundis, 2. nauwe contacten uit BCO zonder klachten uit antigentesten

(validatie) en 3. werkgroep [EXER raamwerk en thuistesten.

Werkgroep raamwerk/ICT is andere werkgroep thuistesten. Thuistesten is [EEE
enBE 1 lead vanuit huisartsen.
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Actie:[EEE soreken me Rover verhelderen van verschillende

werkgroepen op spoor 3.

Actie: | EYsluit aan bij werkgroep ICT-infrastructuur.

EEE promoveert van werkgroep 3 naar spoor 3

5. WVTTK

a. 13 november DPG overleg
i. agendapunten deadline vandaag 18:00

ii.annotaties dinsdag 12:00.


